С О О Б Щ Е Н И Е

о проведении годового общего собрания акционеров

Акционерного общества «Автотранс» (далее – общество)
Место нахождения общества: 610035,  город Киров, улица Ивана Попова, дом 61. 

Место  проведения собрания: 610035,  город Киров, улица Ивана Попова, дом 61, кабинет 2.  
Форма проведения собрания: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование. 
Дата  проведения годового общего собрания: 17 апреля 2017 года.

Время начала регистрации участников собрания: 09 час. 00 мин.      

Время начала собрания: 09 час. 30 мин.
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров Акционерного общества «Автотранс»: 24 марта 2017 года.

В список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, включены владельцы обыкновенных именных акций общества.
Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1. Утверждение годового отчета общества.

2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности общества.

3. Утверждение распределения прибыли  и убытков  общества по результатам отчетного года, в том числе выплаты вознаграждений и компенсаций расходов членам совета директоров, связанные с исполнением ими функций членов совета директоров.

4. Избрание совета директоров общества.

   5.   Избрание ревизора общества.

   6.   Избрание лица, осуществляющего функции счетной комиссии общества.
   7.   Утверждение аудитора общества.     
С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания по адресу: 610035, город Киров, улица Ивана Попова, дом 61, кабинет 2, в рабочие дни с 8-00 до 16-00 (перерыв с 12-00 до 13-00), телефон (8332) 56-36-42.
Участнику годового общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера - доверенность на право участия в годовом общем собрании акционеров или документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности, а также документ, удостоверяющий личность представителя.
Доверенность должна быть оформлена в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации и статьей 57 ФЗ «Об акционерных обществах».

Совет директоров Акционерного общества «Автотранс»

